Cvictema meHepXmeHTa kayectsa (CMK)
000 «Bonsi» ceptuduuMpoBaHa

Ha CoOTBETCTBUE

TpeboBaHMamM

CcTaHAapTa

IS0 9001:2008 —e I1:iNet 5_

CeptudpuumposaHo
Pycckum Peructpom

VOLYA LLC

LOTOS

KASVUHOONETE TOOTMINE




TEHNILINE PASS /KASVUHOONE «LOTOS»

Kasvuhoone «LOTOS» kokkupanekut ja kasutamist tuleb teha ranges
vastavuses juhendiga ja kasutamise eeskirjadega, mis on toodud tehnilises
passis. Tehnilist passi tuleb tingimata siilitada.

Kirjeldus

Kasvuhoone «Lotus» on ette nahtud mikrokliima loomiseks, mis on soodne aiamaa kultuuride
kasvatamiseks suvilates ja aiamaal.

Kasvuhoone karkass on valmistatud tsingitud rauatorudest. Monteeritakse kruvide ja mutrite

abil. Komplekti kuulub koik vajalik katte kinnitamiseks.

Kasvuhoone komplektatsioon kattega tehakse ostja tellimusel. Komplektile on vajalik 1
polukarbonaatplaadileht 2,1x 3 m paksusega 4 mm.

Kasutamise eeskirjad

Kasvuhoone «Delta» on ette nahtud mikrokliima loomiseks, mis on soodne aiamaa kultuuride
kasvatamiseks suvilates ja aiamaal.

Kasvuhoone voib olla erineva pikkusega soltuvalt ostja soovist. Kasvuhoone vajalik pikkus tagatakse
lisapakettidega koos taiendavate vahetikkidega. Baaskomplekti pikkus 2,17 m, kaetava krundi
pindala - 5,4 m2. Paigutatava kasvuhoone karkassi korgus 2,23 m. Iga vahetlkk pikendab kasvuhoone
baaskomplekti 2,12 m. vorra.

Kasvuhoone karkass on valmistatud tsingitud rauatorudest ja monteeritakse isepuurivate
kruvide, kruvide ja mutrite abil. Pressiseibidega isepuurivad kruvid on vaja kinni keerata minimaalse
pingutusega, mis on seatud kruvikeerajal.

Kasvuhoone detailid on toéodeldud sailitusainega, mis on ohutu inimestele ja ei ole mirgine
taimedele.

Kasvuhoone jaoks ei ole vaja vundamenti, kuid paigaldus vundamendile on lubatud. Kasvuhoone

kinnitatakse krundile spetsiaalsete karkassiotsade sissekaevamise teel. Komplekti kuulub koik
vajalik katte kinnitamiseks.

Kasvuhoone komplektatsioon kattega tehakse ostja tellimusel.

Kasvuhoonel on kaks ust ja kaks ohuakent. Likatav katus. Katuse eemaldamine paastab
kasvuhoone lumekoormuste eest ja taastab kasvuhoones loomuliku mullaviljakuse.

Baaskomplektile on vaja 2 polukarbonaatlehte suurusega 2,1x6 m paksusega 4 mm ja 12
lahtivoetamatut 4-6 mm H-kujulist pollkarbonaadist profiili pikkusega 1,5 m. Igale vahetikile - Uks
polikarbonaadileht suurusega 2,1x 6 m ja 8 lahtivoetamatut H-kujulist pollikarbonaadist profiili
pikkusega 1,5 m.

J




TEHNILINE PASS /KASVUHOONE «LOTOS»

Poliikarbonaadilehtede puhastamine ja pesemine.

1. Loputage leht sooja veega.

2. Peske lehte 6rna seebi lahusega voi majapidamispesuainega ja sooja veega, kasutades
mustuse eemaldamiseks pehmet lappi voi kasna.

3. Loputage kilma veega ja puhkige pehme lapiga.

Arge kasutage pollikarbonaatlehtede puhastamiseks abrasiivseid puhastusvahendeid voi
korgleeliseid koostisi. Kuiv pinna hoorumine kahjustab katte kaitsekihti ja [ihendab selle
kasutusaega. Arge kunagi hodruge poliikarbonaatlehtede pinda harjade, metallist riidega voi
muude abrasiivsete materjalidega.

Kasvuhoone desinfitseerimisel seen- ja bakterhaiguste eest mitte kasutada «vaavlikiinlat»
raami korrosiooni (tumenemise) valtimiseks.

Kérgpolukarbonaat paigutatakse rangelt maaratletud kuljega valjapoole (paikese poole),
millel on kaitsekiht. Kaitsekiht on tavaliselt kiljel, millel on transportkilel kirjad. Lehe teisel
kuljel on kile labipaistev, parast lehe margistust, kuid enne selle I6ikamist, tehke margistusi
lehe kaitsekilel igal tukil: parast transportkile eemaldamist lehe kuljed visuaalselt ei erine.
Transportkile eemaldatakse molemalt poolt vahetult enne karkassile katte kinnitamist.

Gagarantiikohustused

1. Ettevote-tootja vastutab komplekteerimise taielikkuse eest.

2. Ettevote-tootja vastutab konstruktsiooni kokkupaneku eest vastavalt juhendile.

3. Ettevote-tootja vastutab konstruktsiooni tugevuse eest nimetatud eeskirjade raames.
4. Pretensioonide esitamise téhtaeg - 24 kuud alates ostu kuupéaevast.

Garantiikohustuste tingimused

Garantiikohustused ei kehti jargmistel juhtudel:

1. Konstruktsiooni paigaldamine juhendi nduete rikkumisel.

2. Kasutamisreeglite rikkumine.

3. Konstruktsiooni kasutamine mitteotstarbeliselt.

4. Detailide Ioikudel korrosiooni jalgede olemasolu, kuna see ei mojuta konstruktsiooni
kasutamisomadusi.

4. Kasvuhoone deformatsioon krundi liikumise tottu.

5. Uleujutused, orkaanid, muud loodusénnetused.

Valmistamise kuupaev:

Ettevote - tootja: OU «Volja»
141983, Moskva oblasti Dubna I., Severndi pdikt., m. 8.
Ettevote - tootja vastutab toodete kvaliteedi eest vastavalt VF TS. Ettevote jatab endale diguse kasvuhoone
konstruktsioonis muudatuste tegemisele.



.4 |Alus ; kaane /
Nel |\ S0 oe F/X 2 Ne1s L2102 m . X8
. Seisak sisemine parlin
Ne2 L=0,66 m p‘/ x4 Nel7 | kédepideme jaoks /( 1
Ne3 parlin 5 L=1,99m -
°3 | (=205 m X Nel8 Alumine otsanurk / >
o : #18 1=1,02 m . X
oo PN 4
’ plaat ‘ X 2
i |
’ 2o Kruvi M4x35 * X 4
No5 Eiglgg?pldW <1
’ Kruvi M6x30 W X 40
wo S k2 '
! ! i Mutter M4 ‘
Vertikaalne suure/ \s,, X8
Ne7 | kaare raadius X 2 :
L=0,45 m K Mutter M6 @% X 4
Parem suure > —
Ne8 | kaare raadiu /x 1 |seibe (“) x 4
L=0,47 m
Parem suure y /
Ne8-1 | kaare raadius /x 1| | Telg x4
L=0,47 m —
— 'y
Ne9 Véike kaar ) N 2 Kummipuks / X 2
*2 1064x013 g X "
Vertikaalne vaikse Stoppseib ‘ /] X 8
Ne10 | kaare raadius ,/X 2
L=0,42 m ‘ _ N g
Raadius viike e ; Isekeerlev kruvi KJ x 164
N1 T —0.44 m o :
No1-1 Raadius vaike 1 Kaepide J/\' X2
S =044 m X
sisemine pérlin /
Ne12 1) —199m x1 I XTSE
) ) m X
No13 | Kiilgede nurk ) Tihendi ) !
"7 L=1,05m X kaante all 0,472m x 2
Otsnurk
Nel4 L=0.89 m A2 Sisekaane 0,43§m
! tihendi X
Nurk valise
Nel5 X 2
L=0,45m
Tihendi 2,04mx 1
kaante vahel 0,44£m
X
















00T¢C

Y

0r0c

698

00T¢C

757

3000

359

359

468 -
ﬂ
438

6

468

359

A




£ L0472mxL

10









